



Ayuntamientos

AYUNTAMIENTO DE PANTOJA

Publicado en el "Boletín Oficial" de la provincia de Toledo de fecha 26 de octubre de 2017, número 204, anuncio relativo a la aprobación definitiva de Modificación Presupuestaria 14/2017, y advertido error de transcripción, se procede a rectificar el mismo:

Donde dice: "para la financiación de gastos de inversión en la modalidad de Crédito Extraordinario".
Debe decir: "para la aplicación de superávit presupuestario para amortizar deuda."
Pantoja 26 de octubre de 2017.-La Alcaldesa, María Ángeles García López.

N.º I.-5339